

В гостях у воспитанников средней группы № 11 побывал старший лейтенант полиции инспектор Блощиненко Игорь Геннадьевич.

Целью этой встречи было закрепление знаний о правилах дорожного движения.

Инспектор напомнил дошкольникам о правилах перехода через дорогу, о сигналах светофора и дорожной разметке, о том, что при переходе проезжей части всегда нужно быть внимательным, рассказал об эффективности использования светоотражающих элементов, которые могут быть полезны детям любого возраста.

Дети являются самыми уязвимыми участниками дорожного движения, поэтому важность наличия светоотражающих элементов на детской одежде нельзя недооценивать.

На сегодняшний день - это самый реальный способ сделать ребёнка заметней на неосвещенной дороге. В условиях недостаточной видимости или в тёмное время суток водитель издалека видит яркую световую точку на дороге. Поэтому шанс, что пешеход или велосипедист будет замечен, увеличивается в несколько раз.

В завершении встречи инспектор пожелал всем ребятам безопасных дорог и наклеил светоотражающие наклейки на верхнюю одежду.

Беспорно, такие встречи с работниками ГИБДД учат детей правильно действовать в сложных ситуациях, возникающих на дороге, а также позволяют сократить число дорожно-транспортных происшествий с их участием.

















Соблюдайте правила дорожного движения!!!